

## V Республиканская спартакиада Белэксимгаранта

18–20 мая 2018 года на базе отдыха «Алеся» (Минский район) прошли спортивные соревнования Белэксимгаранта.



Структурные подразделения компании традиционно собираются на соревнования по четырем спортивным дисциплинам: теннис, футбол, волейбол и дартс. Юбилейная пятая спартакиада доказала, что спорт и здоровый образ жизни – важная часть корпоративной культуры, а также дала возможность подготовиться к Республиканской спартакиаде работников Министерства финансов РБ.

Итоги спартакиады таковы. В соревнованиях по теннису среди женщин «золото» – у филиала «Белэксимгарант-Гродно», среди мужчин – у Центрального аппарата. Призовые места в футболе разделили команды Центрального аппарата, Минской области и филиала «Минск», в волейболе «золото» досталось филиалу «Белэксимгарант-Брест», «серебро» – у команды Минской области, «бронза» – у Центрального аппарата.

По итогам полученных баллов в общекомандном зачете 1-е место заняла команда филиала «Белэксимгарант-Брест», 2-е – Центрального аппарата, третью ступеньку пьедестала завоевал филиал «Белэксимгарант – Минская область».

Поздравляем с победами спортсменов, благодарим всех участников и болельщиков и желаем не останавливаться на достигнутых результатах! ■





Команда филиала  
«Белэксимгарант-Брест» – лидер  
в общекомандном зачете

